



## **Житель Грайворонского района подозревается в применении насилия к полицейскому**

Борисовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего жителя Грайворонского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 16 июня 2017 года, подозреваемый, управлявший автомобилем в состоянии опьянения, был остановлен сотрудниками ДПС. Пытаясь избежать ответственности и скрыться, он повел себя агрессивно, несколько раз ударил сотрудника ГИБДД ногами.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Июня 2017

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1144383>